

高校新生报到工作基本结束

我市高校今秋迎来 1.3 万多名新生



图为周口师范学院门前的迎新队伍

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 昨天，记者从市教育部门获悉，目前我市高校新生报到工作基本结束，我市三所高等院校共迎来新生 1.3 万多人。

今年周口师范学院 2014 级新生为 6830 人，集中报到时间为 9 月 6 日和 9 月 7 日两天。我市两所高职高专已经在 8 月底基本完成新生报到工作，周口职业技术学院迎来大一新生 3900 人，周口科技职业学院迎来大一新生近 2400 人。

9 月 6 日，记者在周口师范学院校园内看到，各学院的迎新队伍举着标牌站在学校门前迎接大一新生的到来。学校工作人员告诉记

者：“新生报到期间，学校在周口火车站、周口中心汽车站设立了迎新接待站，为新生和家长提供服务，让他们在踏上这片土地的第一时间，就能感受到学校的热情。”

周口师范学院的迎新接待点设在校园内的杏坛广场，十余个院系的接待点在广场上一字排开。新生们根据自己所在院校的标示，到接待点进行入校报到登记，领取校园一卡通。据了解，在集中报到之前，学校启动了网上自助迎新系统，许多新生已经通过网上自助迎新系统提前报到缴费，简化了现场报名程序，因此，在 9 月 6 日集中报到首日，报到通道一路畅通。记者在现场观察发现，新生到达接待点到完成报到注册，平均用时不足 10 分钟。

学生为老师颁奖 校长为家长颁奖 这一幕出现在文昌中学的开学典礼上

□晚报记者 宋风

本报讯 9 月 6 日，在周口文昌中学的开学典礼上，为上一学期评选出的优秀教师和优秀家长颁奖时，出现了温馨的一幕：学生代表为自己选出的优秀教师颁奖，优秀家长的获奖证书则由校长颁发。

9 月 6 日上午，前往文昌中学参加孩子开学典礼的魏先生收获了一个惊喜，他收到了校长为他颁发的优秀家长获奖证书。本次获得优秀家长称号的有 12 人，学校校长朱贵华上台，为每名家长颁发了获奖证书。

魏先生说，他的子女均在文昌中学上学。出于对子女教育的关心，魏先生加入了由该校学生家长成立的家长委员会，一直关注着学校的管理和发展。魏先生说：“从朱贵华校长手中接过优秀家长证书的时候，我很开心。作为一名家长代表，平时对学校工作的配合和关注得到了认可，让我觉得很有成就感。”魏先生认为，学校这种做法有助于让更多家长关注孩子的教育问题。

优秀教师的获奖证书由学生们亲自颁发。高二(7)班教师李伟莉表示，接过她的学生肖越为她颁发的优秀教师证书时，她觉得很温馨。“一年来，和学生们同吃同住，感觉像是和学生们共同生活在一个大家庭里一样。从学生手中接过获奖证书，感觉自己工作中付出的努力有了回报。”她认为，颁奖典礼改变以往学校领导给教师颁奖的模式，由学生为教师颁奖，作为一名教师，她感受到了来自学生的激励。

学校办公室主任朱艳丽介绍，本次获奖的优秀教师是在上个学期末，由教师所在班级的学生评选出来的。让学生们为教师颁奖的目的是，让教师直接感受到被激励的感觉。同时，学生也可以通过为老师颁奖的形式，表达对教师的感情。学生家长的支持、配合为学校的发展注入了活力和动力，学校对他们非常感恩。因此，学校评选出了 12 名优秀家长，希望能够通过校长亲自为他们颁奖的形式，鼓励更多的家长关注孩子的学习、生活，和学校一起，促进孩子的进步和成长。

2015 年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015 年度《周口晚报》征订自 8 月 1 日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一份（以上三项任选其一）。特定假日（重阳节、教师节等）当天凭身份证、教师证订《周口晚报》，享受优惠价。

本报所赠礼品，由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价 148 元

征订热线：8234300 8284567

